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RAPORT 
privind activitatea ACBCIRA pe 2005 

 
În baza strategiei aprobată de adunarea generală, activitatea ACBCIRA pe 2005 a 

avut ca obiective: 
1. Consolidarea organizatorică prin atragerea de noi membri sau colaboratori, 

companii româneşti puternice din Bucureşti şi din provincie cum urmează: 
• MOLDOMOBILA, IAŞI  
• PETROM SERVICE, BUCUREŞTI  
• MAX ENGINEERING, BUCUREŞTI- au devenit membri; 

În acest sens s-a realizat o corespondenţă permanentă pentru informarea acestora 
privind oportunităţile de afaceri pe care le oferă piaţa azerbaigeană. De asemenea s-au 
făcut prezentări ale acestor companii cât şi a celorlalţi membri, atât agenţiei economice 
române de la BAKU, Confederaţiei Patronale Azere cât şi cu ocazia FORUMULUI DE 
AFACERI Azerbaigean-România (Baku 5-10 octombrie 2005). 

 
2. Creşterea vizibilităţii activităţilor Camerelor în mass-media de specialitate, cât şi 

în relaţiile cu instituţiile statului.În acest sens ACBCIRA a devenit membră a Camerei de 
Comerţ şi Industrie a României, iar prezentările privind obiectivele, structura, acţiunile 
Camerei au fost aduse la cunoştinţă MAE, Departamentului de Comerţ Exterior, 
Ministerului Comerţului şi Industriei, Preşedinţiei, Senatului, Camerei Deputaţilor şi 
comisiilor de specialitate, publicaţiilor de specialitate (Mesagerul  Economic, 
Economistul, Diplomatic Club, Bursa, Capital ş.a). 

Cu ocazia deplasărilor la ONEŞTI, TÂRGU JIU s-au facut prezentări Camerelor de 
Comerţ şi Industrie Judeţene. 

Totodată în baza contractului semnat cu Dl. Mihai Popescu, din octombrie 2005 
funcţioneaza siteul si adresa de mail ale Camerei, activităţile curente fiind introduse pe 
site (până în prezent Dlui. Mihai Popescu nu i s-au achitat sumele prevăzute în contract). 

Deşi s-au facut numeroase intervenţii la nivelul membrilor ACBCIRA, nici până în 
prezent nu s-au prmit datele solicitate (foto, scurt CV, prezentarea companiei etc.) pentru 
completarea siteului. 

 
3. Comunicarea internă şi externă ACBCIRA. De la constituirea Camerei (7 

aprilie 2005), au fost organizate aproape lunar, întâlniri cu membrii fondatori şi noi 
membri, care au fost informaţi din timp asupra problemelor ce urmau a fi discutate. Din 
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păcate prezenţa la aceste întâlniri nu a fost de fiecare data satisfăcătoare. După fiecare 
discuţie, membrii absenţi au fost informaţi pe scurt de problematica rezultată. 

Prin grija Preşedintelui şi a Preşedintelui de Onoare ACBCIRA, la întâlnirea 
membrilor Camerei din mai 2005, a fost invitat şi prof.univ. dr.Vasile Secareş (SNSPA) 
care urma să participe la o conferinţă internaţională organizată la BAKU, de către 
Comandamentul  general NATO-BRUXELLES. 

Pentru a realiza o mai bună colaborare cu factorii politico-guvernamentali, s-a reuşit o 
legătură bună cu Preşedintele Grupului Interparlamentar Român, Dl. Senator Ion 
Solcanu, şi s-a reuşit crearea grupului perlamentar de prietenie România-Azerbaigean, cu 
o prezenţă notabilă din partea unor personalităţi politico-academice şi economice de prim 
rang. 

Având în vedere importanţa acordată de UE şi NATO Azerbaigeanului în contextul 
proiectului Marelui Orient Mijlociu Extins şi a strategiei energetice pentru 2006-2015, 
pentru sensibilizarea Preşedinţiei şi a Guvernului, rapoartele întocmite după întoarcerea 
din misiunea economică de la Baku au fost transmise şi Preşedinţiei, Guvernului, CCIR, 
Parlamentului, care au apreciat viziunea şi eforturile depuse în direcţia  dinamizării 
relaţiilor politico-diplomatice şi comerciale cu Azerbaigeanul şi ţările din zona 
Caucazului şi Mării Caspice. 

Împreună cu Ambasada Azerbaigeanului la Bucureşti cu implicarea directă a E.S. 
Domnului Ambasador Eldar Hasanov şi Consilierul economic Irfan Davudov, s-a 
organizat la 29 iunie 2005 un simpozion cu tema: „Oportunităţile de afaceri oferite de 
legislaţia şi piaţa din Azerbaigean”, cu participarea a trei tineri experţi în legislaţie 
comercială şi marketing din Baku şi a unui mare număr de oameni de afaceri români şi 
străini, cât şi reprezentanţi ai ministerelor economice interesate din România (Ministerul 
Comerţului, Departamentul de Comerţ Exterior, Ministerul Transporturilor, Camera de 
Comerţ şi Industrie a României), reprezentanţii mass-media de specialitate: Economistul, 
Bursa, Diplomatic Club, Mesagerul Economic. 

Dezbaterile şi concluziile desprinse au fost publicate în ziarele şi revistele menţionate. 
 
4. Organizarea misiunii economice. Lunile august-septembrie 2005 au fost 

dedicate pregătirii temeinice a delegaţiei economice a ACBCIRA care s-a deplasat la 
Baku cât şi a Forumului de Afaceri Azerbaigean-România (5-10 octombrie 2005), acţiune 
la care şi-a adus o contribuţie deosebită Secretarul general al Camerei Dl. Asgar 
Dunyamalyiev, Cosilierul Economic Irfan Davudov, sub îndrumarea atentă şi cu sprijinul 
permanent al E. S. Dl.Ambasador Eldar Hasanov. În acest sens, împreună cu secretarul 
general şi consilierul economic Irfan Davudov, s-au efectuat vizite de documentare la 
sediul tuturor membrilor Camerei. 

Vizita delegaţiei economice a ACBCIRA la Baku s-a bucurat de succes, membrii 
delegaţiei având posibilitatea - atât cu ocazia Forumului de afaceri, cât şi pe parcursul 
şederii la Baku - să realizeze contacte utile cu parteneri autohtoni, care permit abordarea 
cu optimism a relaţiei în viitor. 

Aşa cum am mai subliniat, după revenirea de la Baku, s-au întocmit rapoarte cu 
probleme politico-diplomatice şi economico-comerciale care s-au transmis instituţiilor 
statului cât şi fiecarui membru al Camerei pentru informare, organizându-se la 2 
noiembrie 2005 o întâlnire cu membrii acesteia. 



S-a comvenit ca în baza protocolului de cooperare semnat la Baku de preşedintele 
ACBCIRA cu preşedintele Confederaţiei Patronatelor din Azerbaigean, corespondenţa 
între agenţii economici să se realizeze direct, dar şi cu informarea Comfederaţiei şi 
Camerei. 

La 21 decembrie 2005 s-a organizat o nouă întâlnire cu membrii ACBCIRA, prilej cu 
care s-a acordat certificatele de membru: MOLDOMOBILA IAŞI şi PETROM SERVICE 
BUCUREŞTI, care au aderat la Cameră. S-a făcut o scurtă prezentare a activităţii 
Camerei de către Preşedintele ACBCIRA, subliniindu-se  că,  după vizita delegaţiei 
economice române la Baku, cu sprijinul secretarului genearal Asgar Dunyamaliyev şi 
Ambasadorului dr. Eldar Hasanov, s-au organizat vizitele la Baku a patronului companiei  
MM DATA-Cristian Mosessohn şi a delegaţiei Petrom Service, din care a facut parte şi 
Dl. Hamza Karimov, membru al Camerei şi expert la Departamentul de marketing al 
companiei. Rezultatul deplasării a fost apreciat ca încurajator, întâlnirile avute la 
Compania Naţională de Petrol „SOCAR” deschizând noi domenii de cooperare. 

 
5. Neajunsurile manifestate în activitatea ACBCIRA s-au referit la greutăţi în 

realizarea comunicării între membrii Camerei şi conducere, slaba participare a unor 
membri la activităţile Camerei şi în a achita cotizaţia, de a transmite datele solicitate 
pentru finalizarea siteului, de stimulare a interesului ca noi companii româneşti să adere 
la Cameră, activităţile lăsate exclusiv în sarcina conducerii Camerei. 
 

6. Inundaţiile care au afectat numeroase localităţi şi persoane din România ne-a 
determinat să solicităm sprijinul membrilor Camerei pentru a veni în ajutorul unor 
persoane afectate serios de aceste calamităţi. La solicitarea noastră au răspuns  cu 
promptitudine Institutul de Studii şi Proiectări Căi Ferate prin Directorul General Dl. 
Ivana Cezar, care ne-a pus la dispoziţie 25 mln.lei şi „Eurouniform” prin intermediul 
directorilor Dl.Constantin Giura şi Nicolae Vâţă, care au donat îmbrăcăminte nouă pentru 
perioada friguroasă. 

Aceste donaţii au fost împărţite sinistraţilor din com.Mănăstirea Caşin-Bacău, şi com. 
Bogdana, în coformitate cu informările prezentate la vremea respectivă. 

Folosesc şi acest prilej pentru a le adresa mulţumiri colegilor în cauză, pentru spiritul 
de solidaritate umană şi de înţelegere manifestate. 

 
7. Organizatoric. Pentru buna desfăşurare a activităţilor Camerei, din luna iunie 

2005 când Asociaţia Culturală România în Lume şi-a mutat sediul în str. Plantelor 27, 
datorită costurilor mari de chirie şi întreţinere a sediului din W.Mărăcineanu, s-a mutat şi 
punctul de lucru al Camerei la această adresă, folosindu-se facilităţile Asociaţiei 
Culturale România în Lume (telefon, internet, fax, calculatoare etc.). 

Prin această măsură s-au redus simţitor şi cheltuielile, acestea limitându-se lunar la 
cca. 2-2,5 mln.lei, contribuţie la achitarea unor părţi din facturi. 

Pentru asigurarea bunei funcţionări a activităţilor camerei au fost întocmite 
formalităţile pentru angajarea Dlui. Asgar Dunyamalyiev în calitate de Secretar General, 
care să asigure legătura cu partenerii de afaceri din Azerbaigean şi a Drei.Olena Kireva în 
funcţia de Asistent Preşedinte, aceştia rezolvând sarcinile cuprinse în fişa postului. 
Demersurile pentru obţinerea dreptului de muncă şi a unei vize de lungă durată pentru 
ambele persoane, sunt greoaie şi necesită intervenţii permanente la nivelul autorităţilor şi 



cheltuieli pentru legalizarea unor documente sau achitarea unor taxe. De aceea solicit 
aprobarea nominală a membrilor Camerei pentru finalizarea acestor demersuri. 

Pentru activitatea prestată, au fost retribuiţi conform aprobării salariale: 
Preşedintele(aprilie, mai, iunie 2005), Secretarul General (iunie 2005), iar asistenta 
(iunie, iulie, august, octombrie, noiembrie, decembrie 2005), alte cheltuieli s-au efectuat, 
aşa după cum am menţionat, pentru acoperirea parţială a cheltuielilor de funcţionare. Nu 
s-au efectuat cheltuieli de protocol sau de altă natură, reportul financiar fiind edificator.  

 
Preşedinte,  

 


